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США розпочали рекордні
військові навчання з
Філіппінами для протидії
Китаю
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Країни-учасниці відправлять понад 17 тисяч
військовослужбовців на морські навчання та навчання з
бойовими стрільбами

3 хв
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Фото: військовослужбовці США (Getty Images)

США розпочали свої найбільші оборонні навчання з Філіппінами,
що підкреслює важливість для Вашингтону військової
присутності в Індо-Тихоокеанському регіоні для протидії Китаю
на тлі війни на Близькому Сході.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Bloomberg.

Читайте також: "Цього не відбудеться": Гегсет зробив заяву
щодо передачі китайської зброї Ірану

Цьогорічні військові навчання "Балікатан" також залучать
рекордну кількість військовослужбовців: країни-учасниці
відправлять понад 17 000 військових  на морські навчання та
навчання з бойовими стрільбами. Серед них Японія, Канада,
Австралія, Нова Зеландія та Франція.

Початок щорічних військових навчань США та Філіппін відбувся
через день після того, як Китай відправив групу військових
кораблів для проведення навчань у західній частині Тихого
океану, а Японія вперше приєдналася до навчань "Балікатан".

"Незважаючи на виклики в інших частинах світу,
зосередженість Сполучених Штатів на Індо-Тихоокеанському
регіоні та наша непохитна відданість Філіппінам залишаються
непохитними", – заявив генерал-лейтенант Корпусу морської
піхоти США Крістіан Вортман під час відкриття навчань у штаб-
квартирі філіппінських військ у Манілі.

Перед навчаннями США висловилися заспокійливо. Речник
заходу, полковник США Роберт Банн, раніше наголосив на
важливості регіону та відданості Америки своїм союзникам.

Очікується, що міністр оборони Японії Шінджіро Коїдзумі
наступного місяця також спостерігатиме за навчаннями з
затоплення суден.

Контекст навчань на тлі світових конфліктів
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Сполучені Штати Америки  Филиппины

Як зазначає видання, розширені навчання проводяться на тлі
нової напруженості в іранській війні. Конфлікт спричинив різке
зростання цін на сиру нафту, що загрожує уповільнити
економічне зростання в усій Азії. Він також загострив відносини
США з союзниками, водночас ослабивши Вашингтон перед
супротивниками.

Військові навчання також проводяться на тлі тривалої
напруженості між Китаєм та ключовими союзниками США в
Азії. Минулого тижня Пекін звинуватив Токіо у розпалюванні
"проблем" присутністю судна Сил самооборони Японії в
Тайванській протоці.

Bloomberg пише, що Китай та Філіппіни опинилися в суперечці у
спірному Південнокитайському морі, а ймовірне використання
Пекіном ціаніду та спалахів нещодавно розпалило
напруженість.

Тому поки філіппінський уряд сперечається з Китаєм,
президент країни Фердинанд Маркос-молодший зміцнив
оборонний союз зі США, а також нещодавно уклав військові
угоди з Францією, Канадою та Новою Зеландією .

Розширення цьогорічних навчань "свідчить про те, що все
більше країн працюють над досягненням спільної мети, а саме
підтримки вільного та відкритого Індо-Тихоокеанського
регіону", – заявила військова речниця Філіппін полковник
Франсель Маргарет Паділья.

Збройні сили країни Південно-Східної Азії також стверджують,
що навчання не ґрунтуються на жодному геополітичному
суперництві.

Ескалація на Близькому Сході

Нагадаємо, між США та Іраном знову виникли непорозуміння:
Тегеран знову заблокував Ормузьку протоку, обстрілявши
перед цим європейські судна. Також Іран відмовився від
мирних переговорів з Вашингтоном, наголошуючи на
максималістських вимогах президента Дональда Трампа.

Йдеться про жорсткі обмеження США щодо ядерної програми
Ірану, чого добивається адміністрація Трампа, але на що не
погоджується іранський режим.

Ще однією з причин загострення конфлікту стало обурення
Тегерану від морської блокади США в Ормузі, що завдає щодня
значних збитків іранському бюджету, який і так страждає від
санкцій.
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